

Srdečně Vás zveme na náš seminář

Dětská hřiště, sportoviště a tělocvičny

**PŘÁVNÍ ODPOVĚDNOST PROVOZOVATELŮ, POŽADAVKY DLE LEGISLATIVY,
HYGIENA DOPADOVÝCH PLOCH A HIC-ZKOUŠKY BEZPEČNÉHO TLUMENÍ**

Seminář je určen výhradně pro pracovníky samosprávy, státní správy a školství,
statutární zástupce základních a mateřských škol
a provozovatele veřejných zařízení pro hry a sport dětí a mládeže

V průběhu semináře budou slosovány anketky, ceny jsou připraveny pro účastníky semináře, kteří budou v anketě vylosováni.

Datum a čas konání: Čtvrtek, 3. dubna 2025, od 09:00 hod. (registrace od 08:30 hod.)

**Místo konání: Hotel Chvalská Tvrz, Na Chvalské Tvrzi 858/11, Restaurace,
Salonek – bude vyznačeno na budově který, dle návštěvnosti
193 00 Praha 9 - Horní Počernice**



Účast na semináři je **zpoplatněna částkou 2.500,- Kč (DPH 0%)** na osobu a platí se fakturou. Cena zahrnuje úhradu na materiály k semináři, provozní náklady na pronájem, techniku, občerstvení v průběhu celého semináře, závěrečný oběd včetně nápoje dle výběru, lektorné .

Parkování je pro účastníky semináře na parkovišti ZDARMA.

Účastníci obdrží osvědčení o absolvování semináře

Registrace Vocetková Veronika – asistentka

a informace: 281 925 952, sportservis-veronika@volny.cz

Lektoři – soudní znalec- expert z oboru, právnička k dané problematice

Zdeňka HOUŽVIČKOVÁ, soudní znalec jmenovaný státem ČR, z oboru bezpečnost dětských a sportovních hřišť, tělocvičen a sportovišť

RNDr. JAROŠ Filip – hygiena Státního zdravotního ústavu

Ing. DUPAL Libor – Ředitel Kabinetu pro standardizaci, o.p.s., zástupce ČR v ANEC (Hlas evropských spotřebitelů ve standardizaci):

V průběhu přednášky budou lektoři odpovídat na Vaše dotazy.

Každý účastník obdrží příručku „Správná praxe pro bezpečný provoz v České republice“

Věstníky, Metodiky, Brožurky, Návody – k tématice, katalogy.

Představeny budou nové požadavky ČSN EN, metodik a technických předpisů

Program

08³⁰–09⁰⁰

Prezence

09⁰⁰–09¹⁵

Uvítání, představení lektorů, úvod do tématu bezpečného provozu dětských hřišť, tělocvičen a sportovišť – **Houžvičková Zdeňka**

09¹⁵- 10

Přístupy k hodnocení zdravotních rizik na sportovních a dětských hřištích

RNDr. JAROŠ Filip

Přestávka na občerstvení

10¹⁵- 12⁰⁰

Častá rizika u tělocvičen, dětských a sportovních hřišť, požadavky metodiky a nového technického předpisu, odpovědnosti statutárních zástupců a jejich povinnosti, úrazovost, zkoušky tlumení – HIC , roční nezávislé kontroly, znalecké posudky - **Houžvičková Zdeňka**

12⁰⁰- 12¹⁵

Přestávka na občerstvení

12¹⁵- 13⁰⁰

Losování zodpovězených dotazníků o ceny

Předseda správní rady Sdružení českých spotřebitelů, z.ú. a ředitel Kabinetu pro standardizaci, o.p.s., zástupce ČR v ANEC (Hlas evropských spotřebitelů ve standardizaci):

Ing. Libor DUPAL

Nástroje k zajišťování bezpečného provozu dětských hřišť a sportovišť

od 13⁰⁰

Společný oběd v zimní zahradě v restauraci Sezóna

Po obědě možnost individuální konzultace s lektory



Parkování je pro účastníky semináře parkovišti ZDARMA



Zimní zahrada - restaurace s příjemným prostředím a VÝBORNÝMI JÍDLY



Naše semináře jsou velmi OBLÍBENÉ



Vyplněné anketky jsou slosovány v TOMBOLE

GPS – 50°6'41.41"N / 14°35' "

Mapky příjezdu k hotelu naleznete na www.chvalskatvrz.cz

Z metra trasa „B“ konečná stanice **Černý most**,

poté autobusem č. 221, 222, 223 – jednu stanici (výstupní stanice je Chvaly) Hotel se nachází za autobusovou stanicí na náměstíčku **ve vnitrobloku**.